

Следователи приняли участие в районном семинаре социальных педагогов и психологов



Следователи Таврического межрайонного следственного отдела приняли участие в методическом семинаре социальных педагогов и психологов Павлоградского района Омской области.

Темой обсуждения стала профилактика суицидального поведения подростков, связанного с влиянием сети Интернет. Следователи рассказали педагогам о том, на какие изменения в поведении ребенка необходимо обращать внимание; о причинах, которые толкают детей к необдуманным поступкам; мерах, принимаемых следственными органами для борьбы с суицидальными группами в сети Интернет.

Участники семинара сошлись во мнении, что в борьбе с этим злом необходимо действовать единым фронтом: школа, родители и правоохранители. Только любовь и внимание к детям, их

проблемам и нуждам помогут предотвратить беду.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1178981>